[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]



1. Λύνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις:

	     82 - 30 =……


	      71 - 30 =……


	      56 + 3 =……



	     35 – 20 =……


	     45 - 20 =……


	      46 + 3 =……



	     93 - 50 =……


	     66 - 40 =……


	      46 + 30 =……



	     61 - 30 =……


	     78 - 3 =……


	      64 + 20 =……



	      97 - 30 =……


	     36 - 10 =……


	      87 – 5 =……



	      84 - 10 =……


	     95 - 50 =……


	      95 - 2=……



	      87 -  70 =……


	     57 - 3=……


	      85 - 30 =……



	      48 - 40 =……


	     62 – 2 =……


	      89 - 6=……




2.Διαβάζω και λύνω προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα:
1) [image: image4.jpg]°‘
N
L,AR =



Ο Αντρέας  είχε στο πορτοφόλι του € 85. Αγόρασε ένα πουκάμισο που στοίχιζε  €30. Πόσα  του έμειναν?
  Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………… 
  Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………
2) [image: image5.png]


Η  Ραφαέλα είχε στο ψυγείο 42.  Χρησιμοποίησε μερικά για να φτιάξει μικρά κέικ.  Τώρα έχει 22.  Πόσα αυγά χρησιμοποίησε? 
  Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………… 
  Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………
3. Λύνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις: 
	      53+ 4 =……


	      30 + 50 =……


	      79 - 3 =……



	      8 + 61 =……


	      40+ 45 =……


	      33 + 50 =……



	      65 + 30 =……


	      56 - 30 =……


	      72 - 50 =……



	       94 - 2 =……


	      83 - 80 =……


	      49 + 20 =……




4. Συμπληρώνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις:
	      75 - …… = 55

	      73 - …… = 53

	      62 + …… = 82


	      …… + 80 = 89

	      36 + …… = 86

	      85 + …… = 87


	      47 - …… = 37

	     …… - 20 = 67

	     …… - 62 = 30


	      68 - …… = 64
	    79 - …… = 59

	     58 - …… = 20



5. Διαβάζω και λύνω προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα: 
1) Ο Παναγιώτης έχει  47 κόκκινα αυτοκινητάκια και 30 πράσινα. Πόσα αυτοκινητάκια συνολικά?
  Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………… 
  Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………
2) Η Αγγελίνα  διάβασε από το παραμύθι της 65 σελίδες . Η  Μαργαρίτα διάβασε  20 σελίδες λιγότερες. Πόσες σελίδες διάβασε η Μαργαρίτα?
  Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………… 
  Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………[image: image1.png]



